10以内数的连加、连减以及混合运算复习题


一、填空题
1．填空
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2．看图填算式
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　　（ ）＋（ ）＝（ ）  （ ）＋（ ）＝（ ）
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　　（ ）－（ ）＝（ ）  （ ）－（ ）＝（ ）

3．按顺序填数

	　　1
	  
	  
	  
	　　5
	  
	　　7
	  
	  
	　　10


	　　10
	  
	  
	  
	  
	　　5
	  
	  
	  
	  


4．选数填空

　　（ ）＋（ ）＝4  （ ）＋（ ）＝5

　　（ ）－（ ）＝4  （ ）－（ ）＝5

　　（ ）＋（ ）＝3  （ ）＋（ ）＝8

　　（ ）－（ ）＝3  （ ）－（ ）＝8

　　（ ）＋（ ）＝6  （ ）－（ ）＝6

5．填空

　　比6少2的数是（ ）． 比5多1的数是（ ）

　　3比（ ）少3． 比5少（ ）的数是2．

　　比4多2的数是（ ）． 比6少1的数是（ ）

6．在○里填上“＋”或“－”

　　4○4＝8 5○5＝0  7○3＝4

　　9○6＝3 5○2＝7  10○6＝4

　　3○7＝10  6○2＝4  5○4＝9

　　1○8＝9 10○5＝5 8○2＝10

7．填空
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8．
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　　（ ）＋（ ）＝（ ）  （ ）＋（ ）＝（ ）

　　（ ）＋（ ）＝（）  （ ）＋（ ）＝（ ）

　　（ ）－（ ）＝（ ）  （ ）－（ ）＝（ ）

　　（ ）－（ ）＝（ ）  （ ）－（ ）＝（ ）

9．填空．

　　 9比5多（ ）8比2多（ ）7比4多（ ）

　　 5比9少（ ）2比8少（ ）4比7少（ ）

10．按要求填空

　　 4 7 2 9 8 6 5 1

　　 （1）从左边起第四个数是（ ）

　　 （2）从右边起第三个数是（ ）

　　 （3）从左边起第二个数加上从右边起第一个数一共是（ ）

　　 （4）从左边起第四个数减去从右边起第二个数得（ ）

11．填空
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12． [image: image8.jpg]AN 000 aaAarli




　　 （l）从左面数，○排在第（ ）个．

　　 （2）从右面数，△排在第（ ）个．

　　 （3）△左面有（ ）个图形．

　　 （4）○右面有（ ）个图形．

　　 （5）从○开始往右数，数到第（ ）个是△．

　　 （6）☆和△相隔（ ）个图形．

13．填空

　　 （1）8和10中间的一个数是（ ）．

　　 （2）5前面的一个数是（ ）．

　　 （3）6后面的一个数是（ ）．

　　 （4）9前面的第三个数是（ ）．

　　 （5）比8多2是（ ），比9少2是（ ）．

　　 （6）比10少3是（ ），比5多4是（ ）．

　　 （7）9比3多（ ）．

　　 （8）7比9少（ ）．

14．填正确的算式

　　9－2  7＋3  5＋5

　　8－1 4＋5  10－1

　　9＋0  5＋3  1＋6

　　9－1  4＋6  10－2
二、判断题

　　1．对的在（ ）里画“√”，错的画“×”．

　　1＋2＝3（ ） 2＋1＝3（ ）

　　1＋3＝2（ ） 4＋1＝3（ ）

　　1＋4＝5（ ） 2＋2＝3（ ）

　　3＋1＝4（ ） 2＋3＝5（ ）

　　2．判断题．（对的打“√”，错的打“×”）

　　（1）与5相邻的数是6和4．（ ）

　　（2）0表示一个也没有．（ ）

　　（3） [image: image9.jpg]


列式是5－2．（）

　　（4）从0到5是5个数．
三、计算题

　　1．比一比，看谁做得又对又快！

　　2＋3＝ 6－3＝  7－4＝

　　4＋2＝ 3＋3＝  4＋5＝

　　5－2＝ 6－5＝  3＋4＝

　　6＋l＝ 8－5＝ 2＋4＝

　　8－4＝ 5－4＝ 7－3＝

　　2．口算

　　5＋4＝ 5－3＝ 3＋0＝

　　8＋7＝ 9＋7＝ 7－7＝

　　3＋5＝ 10－4＝  9－8＝

　　7－2＝ 7－6＝ 3＋7＝

　　10－6＝  9－6＝ 9－5＝

　　5－4＝ 8－3＝ 5＋2＝

　　3．计算下面各题

　　2＋5＝ 　　9－4＝ 　　7＋3＝

　　6－4＝ 　　2＋2＝ 　　6－6＝

　　1＋5＝ 　　7－5＝ 　　8－7＝

　　2＋8＝ 　　4＋5＝ 　　9－6＝

　　8－4＝ 　　8－2＝ 　　8＋1＝

　　4＋6＝ 　　10－9＝ 　　10－4＝

　　4．计算

　　5＋1＋3＝ 　　5－3＋6＝

　　9－6－2＝ 　　9－6＋7＝

　　9－7－2＝ 　　6＋3－7＝

　　7＋2－5＝ 　　2＋5－4＝

　　8－3－0＝ 　　4－2＋5＝

　　9－8－1＝ 　　10－4＋l＝


